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Блочно–модульные конструкции — это утепленные модульные здания, которые изготавливаются для размещения электротехнического и технологического оборудования (для котельного, газового, насосного, компрессорного и др.оборудования и соответствуют ГОСТу 26.260.18-2004 «Блоки технологические для газовой и нефтяной промышленности. Общие технические требования») и поставляются в готовом виде при соблюдении транспортных габаритов или в разнообразном виде для сборки на объекте в соответствии с руководством по монтажу. 
 Блочно-модульные конструкции обладают следующими достоинствами: 

Многократная передислокация и лёгкость монтажа. При необходимости они легко демонтируются и перевозятся на новое место;

Минимальное время ввода в эксплуатацию обусловлено максимальной заводской готовностью.Каркас блок-бокса выполнен из металлического швеллера, покрытого кремнеорганикой. Стены, кровля и пол изготовлены из панелей типа "сэндвич" различной толщины (от 50 до 300 мм) и высокотехнологичных материалов -оцинкованного окрашенного металла и утеплителя из минваты . Внутренняя обшивка выполнена из гипсоволоконных плит. Блок-боксы имеют систему освещения, отопления и вентиляции. Планировка (окна, двери и перегородки) и состав оборудования определяются на основе технологического задания заказчика. Для изготовления корпуса блок-бокса используется листовая сталь (ГОСТ 19904–90) толщиной от 1,0 до 3,0 см. Всё это позволяет эксплуатировать блок-боксы даже в районах с суровыми климатическими условиями.
Модульные здания эксплуатируются в районах со следующими климатическими условиями:
· высота установки над уровнем моря не более 1000 м;

· температура окружающего воздуха от минус 60°С до плюс 55°С; 

· среднесуточная относительная влажность воздуха до 80 % при плюс 15°С; 

· вес снегового покрова до 1,5Па (150 кГс/м2); 

· нормативное значение ветрового давления до 0,45 кПа (45 кгс/м2); 
Блок-боксы выполнены в виде пространственной каркасно-панельной несущей конструкции, со слоем утеплителя, покрытой наружными кожухами. При стыковке блоков производятся межблочные соединения и подключения к внешним сетям.

Конструкция блок- боксы обеспечивает свободный доступ для обслуживания и ремонта оборудования.

По дополнительной заявке блок боксы могут быть укомплектованы специальной мебелью, металлическими шкафами для одежды, ЗИП и другим необходимым оборудованием.

В мобильных зданиях выполняются следующие работы по монтажу систем: 

- вентиляция;

-водоснабжение;

-кондиционирование;


-отопление;

-электроснабжение;

-ОПС
Поставка, транспортирование и хранение
Блок-боксы поставляются в собранном виде, по модульно, оборудование может поставляться отдельно. Изделие из нескольких блоков собирается на месте эксплуатации.Транспортирование блок-боксов  должно производиться железнодорожным или автомобильным транспортом соответствующей грузоподъемности, согласно действующим правилам перевозки на данном виде транспорта. При этом все проемы должны быть закрыты заглушками и защищены от попадания атмосферных осадков. Должна быть исключена возможность открывания дверей и крышек с целью защиты бьющихся и легкоснимаемых частей. Двери всех отсеков должны быть закрыты на замки.
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